



AVIONES EN EL RETIRO MADRILEÑO.

LA FUNDACION AENA HA sido la entidad organizadora de la exposición "Medio Siglo de Aeronáutica Española", un encuentro que entre el 6 de abril y el 2 de mayo de este año acercó la Historia de la Aeronáutica Española a los vecinos de Madrid en la Casa de Vacas del popular Parque del Retiro. Un protagonista de esta singular presentación era el camino paralelo entre la historia de la Aviación en España y la historia de la Hispano Suiza. Muchas de las creaciones de esta sociedad quedaban reflejadas en la magnífica colección de maquetas de Marcelino Viejo y en los paneles informativos en los que explicaban cada aeroplano por medio de texto e imágenes. A lo largo de la exposición se encontraban representados todos los aviones fabricados por la Hispano Suiza y algunos de los modelos desarrollados por la industria española

hasta el CASA 101. Uniformes, indumentarias de vuelo, cascos, manuales, libros y publicaciones, entre muchas cosas, completaban el argumento de "Medio Siglo de Aeronáutica Española".

El SHYCEA, Servicio Histórico y Cultural del Ejército del Aire, participó muy activamente en el contenido del encuentro y suya era una de las piezas que más llamó la atención, tanto por tamaño como por la exclusividad, un reactor HA-200 "Saeta" perteneciente a la colección del Museo del Aire de Cuatro Vientos. También revistas, material técnico y de vuelo, cuadros y otros objetos del SHYCEA fueron a la exposición. La Federación Infante de Orleans (FIO) estuvo presente con la cesión de artículos personales y material de vuelo del Infante Alfonso de Orleans, del general Pedro Vives Vich, precursor de la Aeronáutica Militar en España, y de su hijo Francisco Vives Camino.

DAVID CORRAL HERNANDEZ

ENTREGA DE TÍTULOS DE TRANSPORTE AÉREO MILITAR

EL DIA 14 DE ABRIL TUVO LUGAR EN EL GRUPO DE Escuelas de Matacán la entrega de títulos de Transporte Aéreo Militar a los alféreces alumnos (CGEO) y la finalización del Curso de Control y Tránsito Aéreo del personal del Ejército de Tierra que lo estaba realizando.



PARTIDA HACIA BOSNIA DEL DESTACAMENTO DEL REGIMIENTO DE INGENIEROS Nº 11

EL DIA 28 DE ABRIL SE PRODUJO EN LA BASE AÉREA de Matacán el embarque hacia Bosnia del destacamento del Regimiento de Ingenieros número 11, con base en Salamanca.